Рисунок 5

Вариант 1

1.  Вероятность того, что день будет дождливым равна 0,46. Какова вероятность того, что дождя не будет?

2.  Из слова КАЛЬКУЛЯТОР выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква Л?

3. Из  карточек с буквами  С,О,И,Т,К,А,  наугад последовательно берут 5. Какова вероятность того, что получится слово «ТАКСИ»? 

4. Колода в 36 карт делится пополам. Какова вероятность того, что все дамы будут в одной половине?

5. Какова вероятность того, что при подбрасывании игральной кости  выпадет  не более трёх очков?

6.  В партии из 18 деталей находится 4 бракованных. Наугад выбирается 7 деталей. Найти вероятность того, что среди взятых  деталей три окажутся стандартными.

7. В первой урне 4 красных и 6 чёрных шаров. Во второй 5 красных и 5 чёрных шаров. Из каждой урны не глядя берут по одному шару. Какова вероятность того, что они оба красные? 

8. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 32 до 100 не содержит цифры 6?

Вариант 2

1. Вероятность всхожести семени 0,67. Какова вероятность того, что семя не взойдёт?

2. Из слова КОНСПЕКТ  выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква К?

3. Наугад в ряд раскладываются карточки с буквами А, Г, Н, К, И. Какова вероятность того, что составится слово «КНИГА»? 

4. 10 шаров распределены по 4 ящикам. Какова вероятность того, что в первом – 1 шар, во втором – два, в третьем – 3 шара, а в четвертом - четыре? 

5. Бросают игральную кость один раз. Какова вероятность того, что выпадет число, не меньше двух? 

6 .В ящике 12 стандартных и   4 бракованных детали. Не глядя берут 6.  Найти вероятность того, что из взятых деталей  три окажутся бракованными.

7. В первой урне 7 белых и 5 чёрных шаров. Во второй 3 белых и 5 чёрных шаров. Не глядя из каждой урны берут по одному шару. Какова вероятность того, что они оба чёрного цвета?

8. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 11 до 63 кратно 6 ? 

Вариант 3

1. Вероятность безупречной работы двигателя равна 0,992. Какова вероятность его поломки?

2. Из слова СТУДЕНТ выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква Т?

3. На полку ставят 4-х томное издание. Какова вероятность того, что 1 том стоит первым, а четвертый- четвертым?

4. Колода в 36 карт делится пополам. Какова вероятность того, что три дамы будут в одной половине?

5 В сборочный цех завода поступают детали из 4-х цехов. Вероятность того, что деталь изготовлена первым цехом 0,12, вторым 0,3, третьим 0,4. Какова вероятность того, что деталь изготовлена в четвёртом цехе?

6. В первой урне 3 красных и 5 чёрных шаров. Во второй 5 красных и 2 чёрных шаров. Из каждой урны не глядя берут по одному шару. Какова вероятность того, что из первой урны взят красный шар, а из второй – чёрный ?
7.  Карточки с буквами А,Д,И,Е,В,О,Р,Ь  сложены в коробку. Какова вероятность того, что вынимая 5 последовательно одну за другой получится слово «ДВЕРЬ»?

8.  Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 1 до 88 не содержит цифры  7?
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Вариант 4

1. Вероятность попадания в мишень при выстреле равна 0,872. Какова вероятность промаха?

2. Из слова СТАТИСТИКА выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква Т?

3. На полку ставят 5-ти томное издание. Какова вероятность того, что первый  том стоит первым, а четвертый- четвертым?

4. Колода в 36 карт делится пополам. Какова вероятность того, что три туза будут в одной половине?

5. В сборочный цех завода поступают детали из 3-х цехов. Вероятность того, что деталь изготовлена первым цехом 0,12, третьим 0,4. Какова вероятность того, что деталь изготовлена во втором цехе?

6. В первой урне 4 красных и 5 чёрных шаров. Во второй 6 красных и 2 чёрных шаров. Из каждой урны не глядя берут по одному шару. Какова вероятность того, что из первой урны взят красный шар, а из второй – чёрный ?

7. Карточки с буквами Е,В,О,Р,Ь,Д сложены в коробку. Какова вероятность того, что вынимая 4 последовательно одну за другой получится слово «ДВОР»?

8. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 1 до 100  содержит цифру  2?

Вариант 5

1. Вероятность того, что в момент обращения в кассу, билет на данный поезд есть, равна 0, 87. Какова вероятность того, что билетов нет?

2. Из слова МАТЕМАТИКА выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква А?

3. На полку ставят 5-ти томное издание. Какова вероятность того, что поставят по порядку?

4. Колода в 36 карт делится пополам. Какова вероятность того, что два туза будут в одной половине?

5.  В сборочный цех завода поступают детали из 3-х цехов. Вероятность того, что деталь изготовлена первым цехом 0,34, третьим 0,4. Какова вероятность того, что деталь изготовлена во втором цехе?

6. В первой урне 4 красных и 5 чёрных шаров. Во второй 6 красных и 2 чёрных шаров. Из каждой урны не глядя берут по одному шару. Какова вероятность того оба красные?

7. Карточки с буквами Е,В,О,Р,Ь,А сложены в коробку. Какова вероятность того, что вынимая 4 последовательно одну за другой получится слово «ВЕРА»?

8. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 1 до 100   кратно 5? 

Вариант 6

1. Вероятность того, что лето будет жарким 0,56. Найти вероятность того, что лето будет холодным.
2. Из слова ВЕРОЯТНОСТЬ  выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква О?
3. Какова вероятность , что из 8 рабочих одной бригады троих отправят на работу в подшефный детский садик?

4. В урне 4 белых и 7 черных шаров. Наугад взяты два. Какова вероятность того, что оба белые?

5. Игральная кость бросается 1 раз. Какова вероятность того, что:  появится простое число очков?  выпадет число очков не менее 5? 

6. Каждая буква слова «ТОСКА» написана на отдельных карточках. Вынимая последовательно одну за другой,  составляется слово из 3 букв. Какова вероятность того, что это слово «КОТ»?

7. В первом ящике 3 стандартных  и 5 бракованных деталей. Во втором 5 бракованных  и 2 стандартных деталей. Из каждого ящика наугад берут по одной . Какова вероятность того, что они обе стандартные?

8. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 1 до 100  содержит цифру 4 ?
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Вариант 7

1. Вероятность того, что в данном справочнике есть нужная формула, равна 0,63. Какова вероятность того, что в данном справочнике формула отсутствует?

2. Из слова РАЗМЕЩЕНИЕ выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква Е?

3. В одном ящике 6 белых и 4 красных шара. В другом- 7 белых и 3 красных шара. Из каждого ящика наугад берут по одному. Какова вероятность того, что оба белого цвета?

4. Из шести карточек «К», «Р», «С», «Л», «Е», «О» наугад выбирают одну за другой и располагают в ряд. Какова вероятность того, что получится слово «КРЕСЛО»?

5. Из 100 деталей 5 бракованных. Наугад берут одну. Какова вероятность того, что она стандартная?

6. Игральная кость бросается 1 раз. Какова вероятность того, что: 1) появится нечетное число очков; 2) выпадет число очков не более 5? 

7.  Колода в 36 карт делится пополам. Какова вероятность того, что короли будут в одной половине?

8.  Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 10 до 100 не содержит цифры 3 ?

Вариант 8

1. Вероятность клёва рыбы в данном месте равна 0,341. Какова вероятность того, что рыба не клюнула?

2. Из слова ПЕРЕСТАНОВКА выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква Е?

3. Из двух ящиков берут наугад по одному шару. Какова вероятность того, что из первого взят белый, а из второго – чёрный,  если в первом 6 белых и 4 черных, а  во втором 7 белых и 3 черных?

4. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 1 до 100 не содержит цифры 6?

5. При открытии кодового замка забыты 3 последние цифры из четырех. Какова вероятность того, что первая наугад набранная комбинация будет правильной при условии, что все цифры разные.

6. Из  карточек «Н», «Р», «С», «Л», «Ё», «О» наугад выбирают последовательно четыре и  располагают в ряд. Какова вероятность того, что получится слово «ОСЁЛ»?

      7. Какова вероятность, что вытащенная из колоды карта бубновая? С числом очков больше 4?

      8. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 1 до 100  простое?

Вариант 9 
1. Вероятность того, что данный телевизор выдержит гарантию , равна 0, 768. Какова вероятность , что он не выдержит гарантийный срок?

2. Из слова СОЧЕТАНИЕ выбирается одна буква. Какова вероятность, что это буква Е?

3. Из двух ящиков берут наугад по одному шару. Какова вероятность того, что из первого взят белый, а из второго – чёрный,  если в первом 4 белых и 5 черных, а  во втором 6 белых и 3 черных?

4. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 1 до 100 не содержит цифры 0?

5. При открытии кодового замка забыты 2 последние цифры из четырех. Какова вероятность того, что первая наугад набранная комбинация будет правильной при условии, что все цифры разные.

6.  Из  карточек «Н», «Р», «С», «Л», «Е», «О» наугад выбирают последовательно четыре и  располагают в ряд. Какова вероятность того, что получится слово «СЕЛО»?

7.  Какова вероятность, что вытащенная из колоды карта крести? С числом очков не больше 4?

8. Какова вероятность того, что выбранное наугад число от 10 до 100  кратно 8?

